

# 东莞酒店大亨“太子辉”昨日受审

## 三大罪名“情节特别严重”



梁耀辉



曾经的太子酒店桑拿中心

本报讯 备受社会关注的全国人大代表、东莞太子酒店董事长梁耀辉组织卖淫案，于昨日上午9时30分，在广东省东莞市中级人民法院大法庭公开开庭审理。

检方提供的起诉书显示，检方指控包括梁耀辉在内的太子酒店47名员工，犯组织卖淫罪、协助组织卖淫罪、毁灭证据罪三大罪名，其中对梁耀辉的指控最为严厉，被认定为“情节特别严重”。

检察机关公诉称，太子酒店桑拿部仅2013年营业收入超过4870万元，梁耀辉等人组织卖淫超过10万次，其中有部分还涉及组织未成年人卖淫。案发后有两货车票据被销毁，在庭审现场，当公诉人宣读完起诉书后，除梁耀辉等四人外，其他43人表示当庭认罪。

根据中华人民共和国刑法，犯组织卖淫罪，情节特别严重的，可处无期徒刑或者死刑，并处没收财产。

有关通报称，2004年4月开始，太子酒店桑拿中心共设置有99间桑拿按摩房，招募100余名卖淫女专门用于组织卖淫犯罪活动。目前，该案共抓获犯罪嫌疑人40余人，其中包括主要股东梁耀辉、法定代表人梁某某。

太子酒店是东莞最老牌的五星级大酒店之一，TVB热播剧《酒店风云》在此取景拍摄。旅游论坛里，有TVB粉丝专程为这家酒店赶到东莞，对照剧情，细致写下入住感受。

它的另一面却令人惊诧。在央视2014年2月9日播出的节目中，太子酒店桑拿中心因裸体选秀并提供卖淫服务被曝光。幽深暧昧的房间里，经理肯定地告诉暗访记者“这里从来都不愁客源”。

随着太子酒店被曝光，其幕后老板也受到世人关注。2月10日，有媒体揭秘称，太子酒店董事长曾是47岁的东莞人梁耀辉，人称“太子辉”，旗下产业包括酒店、石油，2008年曾以20亿元登上胡润百富榜第406名。

这一次，发展多年的色情产业让东莞陷入“性都”名号的困扰。2015年4月14日，广东省东莞市公安局官方微博发布消息，梁耀辉因涉嫌组织卖淫罪被东莞市公安机关依法刑事拘留。“太子辉”的财富帝国从太子酒店起步，也从这里崩塌。

(北晚)

### 发家之路：从“洗头哥”起步

太子酒店是梁耀辉财富的发源地。据披露，梁耀辉早年开过理发店，但规模很小，梁还经常亲自上阵帮客人洗头。上世纪80年代，东莞黄江一带盛行走私生意，梁又和人合作做汽车配件的生意，完成了最初的财富积累。上世纪90年代中期，随着进入东莞投资的台商、港商不断增多，酒店市场需求旺盛，梁耀辉看准时机创办了太子酒店，并接连将星级酒店开进了外地，成为东莞头号酒店大亨，“太子辉”成为他最为人熟知的名号。

据此前媒体报道，梁耀辉还是广东奥威斯集团董事长，该集团旗下拥有及管理的物业数量与类别众多，包括地产、金融投资、旅行社、酒店等。还有消息称，梁还在国外投资油井，赚得盆满钵满。2007、2008连续两年，梁耀辉分别以10亿元、20亿元的身家登上胡润百富榜，2008年位列第406名。

### 低调大亨：玩障眼法退居幕后

虽坐拥数十亿家产，梁耀辉对外却一直很低调，很少在公开场合谈论其商业成就。曾与他打过交道的东莞当地人称，梁在商界很少张扬，而且处事极为谨慎。

太子酒店出事时，有消息称，酒店的实际经营者并非梁耀辉，因为他在两年前已经以6亿元的价格将太子酒店转手他人。但是，更多的证据显示，一手打造了太子酒店的梁耀辉，事实上始终对酒店保持着自己独一无二的影响力，顶多是从台前走向了幕后。2014年的工商资料显示，太子酒店的法人代表是梁灶暖，此人其实是梁耀辉之父。消息人士说：“梁父80多岁，耕田人出身，文化程度不高，太子酒店的法人代表显然只是挂名。”对于梁的这种做法，有消息人士解释说：“这样做有两个好处，一是不让别人知道企业是他的，另一个就是出了事不用承担责任。”但是，对梁耀辉来说，这种障眼法似乎作用不大。

### 高调“善人”：曾捐款数千万元

虽然在商界行事低调，梁耀辉却是一名十分高调的“善人”。在东莞，他先后获选“城市精神百名杰出人物”“十大慈善人

### 多面“太子辉”

物”。据公开报道，截至2010年，梁耀辉累计捐助社会公益近5600万元，受捐助的有小学生、大专生，还有多家教育基金接受了他的捐款，少则几十万，多则几百万。梁耀辉的照片还曾登上东莞当地报纸的封面，打出的大号标题为“十大善人”。然而，随着太子酒店涉黄的种种内幕曝光，梁耀辉包括“善人”之类的种种光环一夜间变了味，很快消散殆尽。

### 女技师按外形定“身价”

太子酒店成为大规模提供卖淫活动的场所始于2004年。当时，在梁耀辉的安排下，桑拿中心大规模改建装修，成为太子酒店的“业务重地”。调查显示，桑拿中心对桑拿技师的管理有一套严格的流程，包括招聘、培训、体检等环节。桑拿技师先到人力资源部填写应聘登记表等材料，再接受梁耀辉的得力助手、桑拿中心经理王建龙的面试，据称“选拔”标准相当高。随后，酒店的医生还要对技师进行体检。按照技师的身高等外形条件，桑拿中心会确定她们各自的“身价”，分为600元、800元、1200元、1500元四个等级。这些“技师”清一色都是年轻漂亮的女子，甚至还有不满18岁的未成年人。

### 上岗前先要学“礼仪”

在交纳了每人千元的费用后，桑拿技师们要接受严格的系统化培训才能正式上岗，培训内容包括“接客礼仪”、按摩程序、卖淫步骤、管理制度等。技师们正式上岗后，需定期接受体检，酒店为此专门安排了两名医生。如果技师在体检中发现有传染病，需治愈后方可继续“工作”。

桑拿中心内部共有房间99间，房费最便宜的238元，最贵的668元。在最“高档”的神秘房和会员房内部，设有圆形小舞台，用于客人挑选桑拿技师。

客人所付的费用直接进入太子酒店的银行账户，如果付的是现金，每一笔都必须由梁耀辉签收，然后再存入“公账”，财务部再将技师们的提成分别打入她们的个人银行账户。

### 一年组织卖淫10万多次

桑拿中心也有明确的职级，设有经理、副经理、客户副经理、客户主任、楼层

部长、钟房部长等职位。

嫖客到桑拿中心消费时，一般先通过电话向客户副经理、客户主任订房，二者接到嫖客后，先带嫖客到前台收银处交房费，后通知楼层部长安排房间，再将嫖客带到指定房间内，通知钟房部负责人安排桑拿技师到房间供嫖客挑选。

服务结束后，嫖客可选择支付现金或到桑拿中心前台收银处刷卡。其间，楼层部长还负责通知清洁员及时清理房间，等待下一次卖淫活动使用。

“他们制定了严格的规章制度300多条，从客户进门到出去，从拉手到结束，每一句话每一个动作都有服务标准。300多项下来，每个客户来了都满意，以服务赢得市场。在这样完善的组织结构中，作为一个工作人员，一个人的离开对企业没有影响。”一名欲给其当事人作罪轻辩护的律师介绍。

经司法审计，太子酒店桑拿中心仅2013年一年的非法收入就高达4870万元，全年组织卖淫人次多达10万多次。

### 紧急“救火” 证据烧毁或转移

2014年2月9日，央视推出太子酒店涉黄的报道后，梁耀辉马上通知两名手下丁振和黄平就，让他们对涉及桑拿中心的文件、单据进行清理并安排转移。丁振让财务部整理单据，装到事先准备好的货车上，并将装有单据的货车交给梁耀辉和黄平就。随后，他又安排人到桑拿中心，将有关技师“特殊服务”的所有数据都清除一空。

次日，梁耀辉要求人力资源部将有关桑拿中心的资料全部清理并转移，这些资料包括技师入职表、照片、体检表等，均被运至太子酒店的关联公司、广东肇庆的奥威斯酒店藏匿。然后，黄平就指使车队副队长罗浩稳，将装有桑拿中心涉黄资料的货车开至东莞远离闹市区的空地，将所有资料付之一炬。2月中旬，黄平就又安排罗浩稳等人将财务资料装上货车运走，这批资料先是藏在东莞黄江镇的一个工厂里，后来又移往罗浩稳的姐姐家中，于当年8月被公安机关查获。

(楚天)